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2.1 Koralle 35 Punkte

Schwirze einige Felder des Diagramms, sodass eine Koralle entsteht. Eine Koralle ist zusammenhén-
gend, beriihrt sich nirgends selbst, auch nicht diagonal, und enthélt keine 2x2-Bereiche. Die Zahlen
am Rand geben die Lingen aufeinanderfolgender Blocke von Korallenfeldern in der jeweiligen Zeile
oder Spalte an, allerdings nicht unbedingt in der richtigen Reihenfolge. Zwischen zwei Blocken muss
sich mindestens ein leeres Feld befinden. Hinweiszahlen kénnen durch Fragezeichen ersetzt sein. Dabei
steht ein Fragezeichen fiir eine ein- oder mehrstellige Zahl.
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2.2 No Islands Tapa 45 Punkte

Schwirze einige Felder des Diagramms, sodass eine Koralle entsteht. Eine Koralle ist zusammenhén-
gend, beriihrt sich nirgends selbst, auch nicht diagonal, und enthélt keine 2x2-Bereiche. Zahlen geben
die Grofe aller Gruppen von zusammenhingenden Schwarzfeldern in den acht Nachbarfeldern an. Ver-
schiedene Gruppen um dasselbe Hinweisfeld werden durch mindestens ein leeres Feld getrennt. Die
Reihenfolge der Zahlen in einem Feld spielt dabei keine Rolle.
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2.3 Tapasyu 15 Punkte

Zeichne einen Rundweg in das Diagram, der die Mittelpunkte waagerecht oder senkrecht benachbar-
ter Felder verbindet und jedes Feld hochstens einmal benutzt, jedoch keine Felder mit Zahlen. Der
Rundweg durchquert jedes Feld mit einem Kreis. In Feldern mit einem weifen Kreis geht der Weg ge-
radeaus, biegt jedoch in mindestens einem der beiden auf dem Weg benachbarten Felder ab. In Feldern
mit einem schwarzen Kreis biegt der Weg ab, geht jedoch durch die beiden auf dem Weg benachbarten
Felder geradeaus. Zahlen geben an, wie viele der acht Nachbarfelder vom Weg benutzt werden. Jede
Zahl steht fiir eine Gruppe zusammenhéingender Wegfelder. Diese diirfen nicht von Leerfeldern unter-
brochen werden, miissen jedoch keinen ununterbrochenen Abschnitt des Weges bilden. Verschiedene
Gruppen von Wegfeldern um dasselbe Hinweisfeld werden durch mindestens ein leeres Feld getrennt.
Die Reihenfolge der Zahlen in einem Feld spielt dabei keine Rolle.




2.4 Pentomino-Masyu 25 Punkte

Platziere einige Pentominos im Diagramm, sodass sie sich nicht beriithren, auch nicht diagonal. Dabei
wird kein Pentomino mehrmals verwendet, wobei gedrehte und gespiegelte Pentominos als gleich zéhlen.
Es miissen nicht notwendigerweise alle Pentominos verwendet werden und es ist nicht vorgegeben,
welche benutzt werden. Zeichne durch alle verbleibenden Felder einen Rundweg, der die Mittelpunkte
waagerecht oder senkrecht benachbarter Felder verbindet. In Feldern mit einem weifen Kreis geht der
Weg geradeaus, biegt jedoch in mindestens einem der beiden auf dem Weg benachbarten Felder ab.
In Feldern mit einem schwarzen Kreis biegt der Weg ab, geht jedoch durch die beiden auf dem Weg
benachbarten Felder geradeaus. Der Rundweg durchquert jedes nicht von einem Pentomino bedeckte
Feld genau einmal.




2.5 Pentomino-Galaxien 35 Punkte

Platziere einige Pentominos im Diagramm, sodass sie sich nicht beriithren, auch nicht diagonal. Dabei
wird kein Pentomino mehrmals verwendet, wobei gedrehte und gespiegelte Pentominos als gleich zéhlen.
Es miissen nicht notwendigerweise alle Pentominos verwendet werden und es ist nicht vorgegeben,
welche benutzt werden. Zerlege die iibrigen Felder entlang der gestrichelten Linien in Gebiete. Jedes
Gebiet enthilt genau einen weifsen Kreis und ist punktsymmetrisch beziiglich dieses Kreises.
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35 Punkte

2.6 Galaxien

Zerlege das Diagramm entlang der gestrichelten Linien in Gebiete. Jedes Gebiet enthilt genau einen

weifen Kreis und ist punktsymmetrisch beziiglich dieses Kreises.
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